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VIHgbopmalyUuoHHbIe MoOoesu

HacKarbHble ornmncartelibHble
PUCYHKN MOAEIN

-@CTECTBEHHbIE A3bIKU
- PUCYHKM
Hanpumep:

-F'enuoueHmpu4eckas mooersib mupa KornepHuka

- Anekmpocmamu4eckoe 83aumooeticmeusi 08yx 3apsi008
- CmpoeHue MorneKyrbl




DopmaribHble A3bIKU

doopmynbl
XUMU4eckme
dopmynbl

{HOTHaFI rpaMOTa}

A3bIKU
nporpaMM1poBaHUS

[MaTeMaTMLIeCKI/Ie




[1IpoLiecc nocTpoeHns
MHAPOPMALIMOHHbLIX MOOENEN C
NOMOLLbIO dOpMarbHbIX A3bIKOB
Ha3blBaeTcs chopmarninlaumen.



| Tabnuua No1

1

2

Obnactb

npuMeHeHus

Xumus

du3uka. 3aKkoH
KynoHa

Feomempusi

OnucarenbHasa moaernb

Monekyna Boabl COCTOUT N3
aToma Kucriopoga u aByx
aToMOB BoAopoAa

Cvna B3aMmogencTBust AByx
TOYEYHbIX HEMOABWXHbIX
3apsKEHHbIX TEN B BaKyyme
NPSAMO NponopLMoHarnbsHa
Npon3BeaeHU0 Moaynen
3apsaoB 1 obpaTHoO
nponopunoHarnbHa KBagpaTty
PaCCTOSAHUSA MeXay HUMMU

[Mnowanb Kpyra pasHa...

CDOpMa.HVI3OBaHHaSI
MoAelb

H,O




Januimmre B TETPAAb OTBETHI HA

CACAYHOIITHC BOIIPOCBI:
[lpnBeguTe NnpuMepbl onucaTenbHbIX
MHPOPMaALIMOHHBLIX MOOeneu

[TpuBegunTe npumep dpopmMarnm3oBaHHbIX
MHPOPMaALIMOHHBLIX MOOeneu

CamocTosATeNbLHO 3arnofnHUTE CTPoKM 4 N5 B
Tabnuue Ne1 (cm. cnang Neb)



IIpakTuueckas padora
«HMHpOpMAITMOHHAA MOAEAB
IIPpeo0pPa30BaHUA OAHOTO OO BEKTA
B APYI'OM»




3aaaga. Imeercsa KBaAPATHBIN AUCT KAPTOHA
co cropoHoM a = 24. 13 amcra AeAar0T KOPOOKY
CAEAYIOIINM O0Pa3oM: IO yrAaM BBIPE3AFOT
yeThIpe KBaApaTa Co CTOPOHOM b <=a/2 u
CKAEHBAIOT KOPOOKY C OTKPBITBIM BEPXOM 10
cropoHam BeIpe30B. CocraBbTe
KOMITBIOTEPHYIO MOAEAB B IACKTPOHHOM’
Tabaunne. (b, =1, mar Beipesa - 1). Paccunraiire
IIAOIAAB AHA B 00b€M KOPOOKH C AAHHBIM
IIIATOM U OIIPEACANTE HANOOABIITHII
BO3MOJKHBIN 00 beM KopoOku. Co3aaiite
KOIINFO TAOAUIIBbI ¥ IIPOU3BEAUTE PACUETHI C
TEMH K€ AAHHBIMU, HO C IITarOM U3MEHEHUA
BeIpe3a B 0,5. FI3smeHmaock Au 3HaYeHHE
HAaNOOABIIETO BO3MOXKHOI'0 00 beMa KOPOOKMI?




MaremMaTuuyecKasa MOAEAD

C = a-2*b - aonnHa CTopoHbI AHAa,

S = ¢? -nnowaap gHa,
V=S*b =(a-2*b)**b - 06beM
(NpeaMeT OLUEeHKN),

[Oe a - AnMHa CTOpOHbl KAPTOHHOTO

nucra, b - AnNuHa Bblpesa.




HNudopmarmmoHHaA MOAEAD

B TabnnyHom npoueccop MS Excel cosgante Tabnuuy crnegyouwiero snaa

A B C D

1 |CkienBaHme KOpOOKH

2 WcxonHble JaHHEBIE

3  |dnuna nucra 24

4  |Iar yBenuueHus BbIpe3a 1

5 Pacuer

6 Jnuna BeIpesa JlnmuHa cTopoHbI AHA ILmomanp nHa O6beM




HNudopmarmmoHHaA MOAEAD

Beegute goopmynbl

nucra

24

o)} (9] e W [\ —_

IImomane qHa

O0BeM

7 1| =$B$3-2*A7 =B7*B7 =CT7*A’7
8 =A7+1] =$B§3-2*A8] =B8*BS§ =C8*AS8
9 =A8+1| =$B§3-2*A9| =B9*B9 =C9*A9
i =A9+1| =$B$3-2*A10| =B10*B10] =C10*A10

11




HNudopmarmmoHHaA MOAEAD

[Mony4yeHHas Bamu Tabnuua aAomkHa MMeTb BUA

A B C D

CkienBaHne KOpOOKH

1 [Ucxomubie naHnHbie

2 |[nuHa nucra 24

3 |lar yBenuuyeHus BbIpe3a |

4 |Pacuer

5 |duuna BeIpE3a JInmuHa CTOPOHBI [Lnomans O6bem

6 1 22 484 484
7 2 20 400 800
8 3 18 324 972
9 4 16 256 1024
10 5 14 196 980
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KOMHLmTepHMf/’I 3KCIIEPUMEHT

1. lccnegoBaTb, Kak USMEHSETCS
HandonbLUUN OObEM KOPOOKM U
COOTBETCTBYIOLLNA BbIPE3 MNP N3SMEHEHUN
CTOPOHbLI UcxoaHoro nucta (22, 18, 10, 45, 67
CM)

[TogobpaTb pa3mep KapTOHHOro nNMUcTa, 13
KOTOPOro MOXHO caernaTb KapTOHHYIO
KOPOOKY C 3agaHHbIM HanbonbLWNM 00bEMOM
(Hanpumep, 5000 cv?).



